

# Новый блог учёных СФУ об альтернативной связи в Арктике

Сайт СФУ продолжает публиковать [блоги учёных университета](#). На этот раз старший преподаватель кафедры радиотехники, инженер-исследователь НИЧ СФУ Елена Литинская рассуждает о перспективах и сложностях строительства трансарктической магистральной подводной волоконно-оптической линии связи по маршруту «Мурманск — Владивосток» с выходом локальных линий связи в крупнейшие порты и населённые пункты Арктической зоны.



[Читать блог](#)

*[Пресс-служба СФУ](#), 2 декабря 2020 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23950>